
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 39

Otro 2

Soltero (a) 51

Total 92

42,39%

2,174%

55,43%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 62

1 15

2 11

Más de 2 4

Total 92
67,39%

16,30%

11,96%
4,348%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 1

Estrato 2 14

Estrato 3 35

Estrato 4 19

Estrato 5 15

Estrato 6 8

Total 92

1,087%

15,22%

38,04%20,65%

16,30%

8,696%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Estrato 6



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 5

Otra actividad 3

Trabajando 84

Total 92

5,435%

3,261%

91,30%

IDTERCERO

Buscando
empleo
Otra
actividad

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 5

Empleado 65

Independiente 11

Propietario 3

SIN RESPUESTA 8

Total 92

5,435%

70,65%

11,96%

3,261%

8,696%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
Propietario
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 16

Convocatorias de 
empleo

17

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

31

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 27

Total 92

17,39%

18,4...

33,70%

1,087%

29,35%

IDTERCERO

Buscadores de empleo

Convocatorias de empleo

Recomendaciones
personales (contacto de
amigos y/o familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 16

Convocatorias de 
empleo

17

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

31

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 27

Total 92

17,39%

18,48%

33,70%

1,087%

29,35%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

18

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

20

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

9

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

3

Mas de 6 SMLV 12

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

3

SIN RESPUESTA 27

Total 92

19,57%

21,74%

9,783%3,261%
13,04%

3,261%

29,35%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3 SMLV
Entre 3 SMLV y
menos de 4 SMLV
Entre 4 SMLV y
menos de 5 SMLV
Entre 5 SMLV y
menos de 6 SMLV

Mas de 6 SMLV

Menor a 1 SMLV y
menos de 2 SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Mixto 2

Privado 44

Pública 19

SIN RESPUESTA 27

Total 92

2,174%

47,83%

20,65%

29,35%

IDTERCERO

Mixto

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

Apostar S.A Analista Financiero

COOPERATIVA FAVI UTP Ejecutiva de Riesgos Financieros

Bancolombia Cajero Principal

Fiscalía General de la Nación Profesional Especializado II



Organización Cargo

Universidad tecnológica de pereira profesor

Universidad Católica de Pereira Docente tiempo completo

Cámara de Comercio de Pereira Coordinador de Inteligencia de Mercados e 
Investigaciones

Nestlé de Colombia Analista de abastecimiento

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Suzuki Motor de Colombia Jefe de Mercadeo Estratégico 

Fundación Universitaria Comfamiliar Risaralda Docente Programa de Administración Financiera

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

PENTAGRAMA SAS jefe de calidad

Icsa Ing SA Director Administrativo

COOPCAFER Director Comercial de Provisión Agropecuaria

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Audifarma Analista

CABLES DE ENERGÍA Y DE TELECOMUNICACIONES S.A - CENTELSA COORDINADORA DE INFORMACIÓN DE VENTAS

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Davivienda Ejecutiva empresarial 

AUDIFARMA Auxilair de planeación de la demanda

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Corporación de Estudios Tecnológicos del Norte del Valle Docente tiempo completo / Dirección de unidad 
ciencias administrativas, económicas y contables

FRCAPITAL SAS Analista de datos

Audifarma S.A. Coordinador de mejoramiento

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

DAVIVIENDA Directora

COLPENSIONES Asesora de servicio al cliente

I.E Efrain Varela Vaca Docente

Unidad Vascular Cardiológica y Neurológica SAS Coordinador de investigaciones

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Alcaldia Anserma Caldas Secretario de salud y educación

ESE Hospital Santa Ana Gerente

EMPRESA DE ENERGÌA DE PEREIRA SA ESP LIDER CONTABLE

Fundación Universitaria del Área Andina Directora de Programa Administración de Empresas

FRISBY SA ANALISTA NORMATIVO

FIDUAGRARIA Gerente Regional Antioquia y Choco

EDUP TESORERA

Hierros de Occidente Ferreterías SAS Contadora Pública

RedCap S.A.S. Gerente General

BBVA GERENTE

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA



Organización Cargo

Restaurant Depot Manager Porduce

DIAN Jefe grupo de auditoria tributaria 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Ingenio Risaralda SA Auxiliar Activos Fijos y Nomina 

Supermuebles Pereira Director Comercial y Financiero

DIAN AUDITOR

Akorbi SAS Contadora

ADMNISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES COLPENSIONES PROFESIONAL DE SERVICIO CODIGO 310

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

sed pereira Docente de aula

Comercializadora Santander Jefe de Tecnologia

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Tecnodiesel SAS Ingeniero Lider de Servicios

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

COMERCIALIZADORA FRESMAR SAS Auditora

Mowin Technologies Gerente de Ingeniería

textiles lafayette sas consultor 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

LA FABRICA DE LA FELICIDAD SAS Contadora

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Alcaldia Municipal de Obando Valle del Cauca Jefe de banco de Proyectos

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Independiente Asesora de pequeñas empresas

METALES ALUMINIOS Y ESCALERAS BULLCORP Gerente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Aplicaciones Robóticas Gerente 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira Profesional

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA



Organización Cargo

Universidad Tecnológica de Pereira Administrativo -Docente

BOM CAFE SAS AUDITORA CONTABLE

Fundación Universitaria Comfamiliar Risaralda Analista de datos

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

No 4

Si 88

Total 92

4,348%

95,65%

IDTERCERO

No
Si

Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

1 1

2 1

3 16

4 42

5 32

Total 92

1,087%

1,087%

17,39%

45,65%

34,78%

IDTERCERO

1
2
3
4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 60

Excelente 28

Regular 4

Total 92
65,22%

30,43%

4,348%

IDTERCERO

Bueno
Excelente
Regular



¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 13

Si 79

Total 92

14,13%

85,87%

IDTERCERO

No
Si


